



Broj: 01-11-564/25
Travnik, 17.01.2025.

SAMOSTALNI SINDIKAT POLICIJE I UPOSLENIKA MUP-a KSB/SBK
SINDIKALNA ORGANIZACIJA PRAVOSUĐA
SINDIKALNA ORGANIZACIJA KANTONALNIH ORGANA UPRAVE KSB/SBK
SINDIKAT SREDNJEG I VISOKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA, NAUKE I KULTURE
SBK
NEOVISNI SINDIKAT DJELATNIKA SREDNJIH ŠKOLA KSB
NEOVISNI SINDIKAT UPOSLENIH U OSNOVNIM ŠKOAMA KSB/SBK
NEZAVISNI SAMOSTALNI SINDIKAT OSNOVNOG OBRAZOVANJA I ODGOJA SBK
MINISTARSTVA –SVA- n/r ministara -

PREDMET: Informacija sa radnog sastanka Vlade Srednjobosanskog kantona

Dana 16. 1. 2025. godine Vlada Srednjobosanskog kantona održala je radni sastanak na kojem su razmatrani zahtjevi sindikata budžetskih korisnika Srednjobosanskog kantona. Vlada je utiska da su sindikati u pojedinim svojim zahtjevima izišli iz okvira svojih nadležnosti kao socijalnog partnera, odnosno da su se postavili u poziciju inspeksijskog organa. Jedna od osnovnih prepoznatljivih karakteristika rada ove Vlade je transparentnost i javnost njenog rada, što se ogleda kako kroz javnost sjednica tako i kroz objavu svih akta Vlade u Službenim novinama Srednjobosanskog kantona ili na drugi odgovarajući način (web - stranice Vlade i ministarstava i sl.).

Vlada smatra da se na početku budžetske godine mogu voditi samo razgovori informativnog karaktera, a nikakvi ozbiljni pregovori o pitanjima kao što je osnovica za obračun plaće, isplata jednokratne pomoći i slično. Pregovori o ovim pitanjima mogu se otvoriti tek sredinom budžetske godine nakon analize svih parametara od kojih zavisi punjenje Budžeta.

U Ministarstvu financija izvršit će se analiza utjecaja primjene osnovice u planiranom federalnom iznosu od 480 KM, kao i federalne Odluke o iznosu najniže plaće za 2025. godinu na financijsku stabilnost Kantona.

U Ministarstvu zdravstva i socijalne politike izvršit će se procjena utjecaja federalne Odluke o iznosu najniže plaće za 2025. godinu na socijalni status najugroženijih kategorija građana.

Tek po završetku navedenih analiza Vlada Kantona moći će otvoriti konkretne pregovore s predstavnicima sindikata.

Na kraju radnog sastanka Vlada je zadužila sva ministarstva da, u okviru svojih nadležnosti, odgovore na zahtjeve sindikata.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

- Naslovu
- a/a

PREMIJER KANTONA
Tahir Lendo, dipl.ing.